

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 6</u> «Облік і звітність ПДВ»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 (5 кредитів): 36 / 38
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Облік і оподаткування
Автор дисципліни	Мельник К.П.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується знаннях, умінь і навичках, які студенти отримали при вивченні попередніх дисциплін: «Фінансовий облік», «Фінансовий облік II», «Бухгалтерський облік», «Податкова система», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Інформаційні технології в галузі», «Облік і звітність суб'єктів малого бізнесу».
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> - дослідження основних законодавчих та нормативних актів, якими регламентується питання податкового обліку і звітності податку на додану вартість, - визначення способів і складання податкової звітності; набуття вмінь застосовувати загальні вимоги, які висуваються до податкової звітності, - організації податкового обліку ПДВ - порядок складання податкової звітності - порядок ведення податкового обліку ПДВ суб'єктами малого підприємництва та складання ними податкової звітності, - володіти методами податкового обліку, - обчислювати податкові зобов'язання за основними податками та зборами, - скласти податкові декларації (розрахунки)
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою викладання навчальної дисципліни є формування системи наукових знань і практичних вмінь та навичок щодо організації і адміністрування податкового обліку ПДВ в Україні; його нарахування й сплати податків; складання й подання звітності до

	фіскальної служби.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем у сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p> <p>ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та врахувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодіти сучасними знаннями.</p> <p>ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>СК04 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.</p>
Інформаційне забезпечення	-
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	-

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)